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Acta No. 075 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 8:15 a.m., del día Domingo 20 de Marzo de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 
SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y GASTOS E 
INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO, PARA LA VIGENCIA 2016.  

PONENTE CONCEJAL EDGAR ERASO SEPULVEDA. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

5. CIERRE DE SESIONES EXTRAORDINARIAS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 
 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

1. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 
CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y 

GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO, PARA LA 
VIGENCIA 2016.  PONENTE CONCEJAL EDGAR ERASO 

SEPULVEDA. 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 
Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 
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El Concejal Edgar Erazo, amplía la exposición. 
 

El Concejal Nelson Cordoba,  comenta que las administraciones anteriores no 
han hecho campaña por capacitar a los motociclistas, por eso se presentan 

varios accidentes, en este plan vial le preocupa la expedición de las licencias de 
conducción, ya que no se sabe si se cumplen todos los requisitos, solicita se 

realice una veeduría. 
 

La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que hay  que hacer un 
reconocimiento a la administración anterior, este proyecto es resultado de una 

propuesta de seguridad vial, se busca salvaguardar la vida de los ciudadanos, 
con los pocos recursos que se cuenta, ahora se deben ejecutar los recursos de 

forma ágil, la sensibilización de la conducta humana es una tarea diaria. 
 

El Concejal Alexander Rassa,comenta que esta adición presupuestal se hace 

en virtud de una iniciativa que presenta la administración municipal y obtiene 
un apalancamiento a nivel nacional, y estos recursos deben incorporarse en el 

presupuesto, esos recursos tienen un destino específico. 
 

El Secretario da lectura al artículo primero. 

ARTÍCULO PRIMERO.- Adicionar al Presupuesto de Rentas e Ingresos y 
Gastos e Inversiones del municipio de Pasto para la vigencia 2016, la suma de 

MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y NUEVE MILLONES QUINIENTOS SESENTA Y 
TRES MIL NOVECIENTOS VEINTE PESOS M/CTE, así: 

CODIGO CONCEPTO VALOR 

1 INGRESOS DEL MUNICIPIO  1,869,563,920.oo 

12 FONDOS ESPECIALES  1,869,563,920.oo 

Y para el Presupuesto de Gastos e Inversiones del Municipio, conforme con el 
siguiente detalle: 

CODIGO CONCEPTO VALOR 

2 TOTAL GASTOS  1,869,563,920.oo 

24 GASTOS FONDOS 
ESPECIALES  

1,869,563,920.oo 

2402 GASTOS FONDO 

SECRETARIA DE TRANSITO 

1,869,563,920.oo 

240202 SECTOR TRANSPORTE Y 

ESPACIO PUBLICO  

 

1,869,563,920.oo 

24020201 LINEA FISICO ESPACIAL 1,869,563,920.oo 

 

2402020101 Movilidad, accesibilidad y 

organización de tránsito y 
transporte  

 

1,869,563,920.oo 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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Se somete a consideración y es aprobado. 

El Secretario da lectura al artículo segundo. 

ARTICULO SEGUNDO.- La Administración Municipal cada 90 días 

presentará ante la plenaria del Concejo Municipal, un informe sobre el 
desarrollo y ejecución del plan local de Seguridad Vial del Municipio de Pasto, 

respecto a los recursos aprobados en el artículo primero del presente acuerdo. 

 
Se somete a consideración y es aprobado. 

El Secretario da lectura al artículo tercero. 

 
ARTICULO TERCERO.- El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su 

sanción y publicación.   

Se somete a consideración y es aprobado. 

El Secretario da lectura al preámbulo  

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO, En uso de sus atribuciones legales, 

especialmente las conferidas por el artículo 313 de la Constitución Política y las 
Leyes 136 de 1994 y 1551 de 2012, ACUERDA: 
 

Se somete a consideración y es aprobado. 
 

El Secretario da lectura al titulo. 
 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E 
INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO 

PARA LA VIGENCIA FISCAL 2016”.  
 

Se somete a consideración y es aprobado. 
 

La Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y es 
aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 

aprobado. 
 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
No hay proposiciones sobre la mesa. 

 
5. CIERRE DE SESIONES EXTRAORDINARIAS. 

 
La Presidencia, informa que quedan oficialmente cerradas las sesiones 

extraordinarias.  
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Siendo las 9:55 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha. 

 
 
 

 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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